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CHAPITRE 7 - LA RECHERCHE D’UN CHELEM. 

Lorsque vous pensez que votre jeu et celui de votre partenaire représentent (peut être 33 
points ou plus vous devez faire une démarche de CHELEM , comment ?


7-1 	 LE 4SA QUANTITATIF. 

Vous voulez jouer à SA et vous pensez avoir plus de 33HL si votre partenaire est 
MAXIMUM dans l’enchère qu’il vous a fait. 

4SA vous sert à demander à votre partenaire « est ce que tu es MAXIMUM dans ton 
enchère ? ».


EXEMPLES.


A SA À la COULEUR

Il vous faudra 33HL et plus Il vous faudra 33HLD et plus

4 SA QUANTITATIF 4 SA BLACKWOOD

1SA - 4SA 1C - 3C

  4C  -  4SA

NB. Pour que 4SA soit un BLACKWOOD il faut que 
le FIT soit exprimé. 

Seuls les points comptent Au delà des points il s’agit de contrôler toutes les 
couleurs.

S O N E La réponse de SUD Nord doit donc avoir 

1SA - 4SA Avec 15 > PASSE ;   Avec 17 > 6SA 16 ou 17 

2SA - 4SA - Avec 20 > PASSE avec 21 > 6SA 12

1T

1SA

-

-

1C

4SA

- Avec 12 > PASSE

Avec 14 > 6 SA

19 ou 20

2T

2SA

-

-

2K

4SA

- Avec 22 > PASSE

Avec 23 > 6SA

10

1SA

2C

-

-

2T

4SA

- !! Ce n’est pas un BLACKWOOD !!

Avec 15 > PASSE , avec 17> 6SA

16 ou 17

1SA

3K

-

-

3T

4SA

- Evaluation à faire en fonction de son 
FIT à K !!!!!

16 ou 17
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7-2 	 LE CHELEM  A L’ATOUT 

PREALABLE: 

Il faut vous assurer que vous avez TOUS LES CONTRÔLES.

Il faut donc décrire en préalable à 4SA BLACKWOOD  ses contrôles.


On CONTROLE une couleur lorsque l’on a un As ou un Roi, mais aussi 1 Singleton ou une 
Chicane.


EXEMPLES: 

LE BLACKWOOD  

Sur 4SA vous devez indiquer le nombre de vos CLES. (4 AS et le ROI d’ATOUT)


S O N E La réponse de SUD La réponse de NORD 

1C

3P

-

-

3C

4T

-
 3P > il a un CONTROLE à P

As , Roi, Singleton, Chicane

4T > Controle à T

1P

4T

-
 2P

4C

- 4T > Il a le controle à T Il a le Controle à C

MAIS !!  pas le contrôle à K 

1C

4T

-

-

3C

4SA

- 4T > Controle à T

MAIS pas le Contrôle à P

4SA BMACKWOOD

Avec Contrôles P et K 

2T

2C

3P


4SA

-

-

-

2K

3C

4K

-

-

-

3P > Contrôle P

4SA BLACKWOOD


Avec Contrôles P et T


NB. (3C > Bon Fit et jeu Forcing)

4K Contrôle à K sans le Contrôle à T


4SA - 5T O CLE  (ou 3 clés)

5K 1  CLE  (ou 4 clés)

5C 2 CLES

5P 2 CLES + Dame d’AOUT


